Подпишите это письмо  (или составьте свое собственное) 
и отправьте  по ДВУМ указанным адресам!
President  HE Omar Hassan Ahmad al-Bashir

Office of the President

People’s Palace, PO Box 281 Khartoum, Sudan

Fax: +249 183 782 541
Copy  sent  to the Embassy of  Sudan in Russian federation

Россия, Москва, Успенский переулок 4А, 127006.

 Г-ну Омеру Дахабу Ф. Мохаммеду 

Your Excellency!
As I  was informed  by Amnesty International – Russia, Jalila Khamis Koko,  a member of the Sudan Peoples’ Liberation Movement – North (SPLM-N),  was arrested on 15 March 2012 at her home in Sudan’s capital, Khartoum, by agents of the National Security Services (NSS). Jalila Khamis Koko was later transferred to the Omdurman prison, where she has been detained since. Prior to her arrest, Jalila Khamis Koko was volunteering to provide humanitarian support to Internally Displaced People from Southern Kordofan. In June 2011, she appeared in a Youtube video in which she denounced the conditions in conflict-affected areas of Southern Kordofan and called for a ceasefire.
Amnesty International believes that the detention of Jalila Khamis Koko is part of a pattern of detention of SPLM-N activists and intellectuals, as well as of individuals of Nuba descent. Amnesty International considers Jalila Khamis Koko to be a prisoner of conscience, held solely for her humanitarian work and for the peaceful expression of her views.
I urge you to release Jalila Khamis Koko immediately and unconditionally, and take all possible measures to ensure  that she is not tortured or otherwise ill-treated.

Please send  reply  to this appeal to:

(укажите  свой e-mail или почтовый адрес для обратного ответа)
Sincerely,

***  ***,  
Russian Federation.
Ваше превосходительство!

Как  мне стало известно от представительства Amnesty International в России, Джалила Хамис Коко, член Суданского народно-освободительного движения – Север (СНОД-Север), пятнадцатого мая 2012 была задержана сотрудниками Национальной службы безопасности (НСС) у неё дома в столице Судана городе Хартуме. Впоследствии её перевели в тюрьму города Омдурмана, где она находится до сих пор.
До ареста Джалила Хамис Коко участвовала в волонтёрском движении по оказанию гуманитарной помощи беженцам из Южного Кордофана. В июне 2011 года в Youtube появился видеоролик, в котором она осудила обстановку в охваченных вооружённым конфликтом районах Южного Кордофана и призвала к прекращению огня.
Amnesty International считает, что  Джалилу Хамис Коко арестовали в рамках более широкой кампании по задержанию активистов и лидеров СНОД-Север, а также представителей народности нуба. Организация признала ее узницей совести, которую лишили свободы исключительно за гуманитарную деятельность и мирное выражение собственного мнения.
Я призываю вас принять все  возможные меры для безотлагательно и безусловного освобождения Джалилы Хамис Коко, а также для того, чтобы оградить ее от пыток и других видов жестокого обращения. 

Подпишите это письмо  (или составьте свое собственное) 
и отправьте  по ДВУМ указанным адресам!
       Minister of Justice  Mohammed Bushara Dousa

Ministry of Justice, 
 PO Box 302  Al Nil Avenue,  Khartoum, Sudan
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