- Подпишите это письмо или составьте свое собственное
- Отправьте письмо по всем адресам, указанном в рассылке или на сайте Amnesty.org.ru

- В конце каждого письма укажите свое имя и фамилию

- Сообщайте Amnesty International о направленных Вами письмах

---

Президенту Республики Беларусь

Александру Григорьевичу Лукашенко

Беларусь, г. Минск 220016

ул. Карла Маркса, 38

Администрация Президента Республики Беларусь

Господин президент!

На этой неделе Следственный комитет Республики Беларусь принял решение продолжить до 21 ноября следствие по уголовному делу в отношении Анджея Почобута. Почобут - корреспондент ежедневной польской газеты Gazeta Wyborcza и видный польско-белорусский защитник прав меньшинств. Его арестовали 21 июня на западе Беларуси. 

Официально журналисту предъявлено обвинение по статье 367 (2) Уголовного кодекса Республики Беларусь ("клевета в отношении президента") за 12 статей, опубликованных в независимых белорусских СМИ. Почобут писал об узниках совести в Беларуси и критиковал реакцию властей на волну "молчаливых протестов" в стране в июне-августе 2011 года, когда люди молча собирались в знак несогласия с политикой правительства. Он также критиковал производство и решение по уголовному делу Владислава Ковалёва и Дмитрия Коновалова, казнённых в марте 2012 года в связи с серией взрывов в Беларуси. 

Пятого июля 2011 года Почобуту вынесли условный приговор к лишению свободы на три года по тем же обвинениям за другие газетные статьи. В случае признания виновным по новым обвинениям, он будет отбывать два приговора подряд, и срок его заключения, возможно, превысит семь лет.

В связи с вышесказанным призываю власти Республики Беларусь незамедлительно прекратить уголовное дело и снять обвинения с Почобута. Требую гарантировать право на свободное выражение мнения в соответствии с международными обязательствами в области прав человека, взятыми на себя Республикой Беларусь, в том числе в рамках статьи 19 Международного пакта о гражданских и политических правах.

